

# 开启招才引智“磁力场”

——我市设立驻外人才工作联络站解读

记者 朱哲 通讯员 胡维

9日,市委组织部、市委人才工作领导小组分别向加拿大湖北商会会长陆跃峰、加拿大魁北克乡同乡会会长吕琪舟颁发咸宁驻加拿大人才工作联络站长聘书,这是我市继法国、德国建立人才联络站后在北美地区首次建站。

这是我市招才引智工作国际化取得的新突破。驻加拿大人才工作联络站将围绕推介咸宁产业发展优势,猎取高端人才、项目信息,组织开展招才引智活动等,在加拿大人才集聚较多的城市开展工作,进一步拓宽海外高层次人才来咸宁创新创业渠道。

三个月前,一则题为《咸宁市首个国内人才工作站在上海正式揭牌成立》的新闻刷爆咸宁人朋友圈。市委人才办相关负责人介绍,人才工作联络站正在利用上海的区位、人才、资金、项目等优势,推动咸宁与长三角地区在人才、技术、项目等方面交流合作。

近年来,我市深入实施“南鄂英才计

划”,加大人才引进力度,在海外有条件的地区和国内人才智力聚集的城市,依托海外联谊会、留学生社团和政府驻外机构、咸宁商会等组织或当地人才服务机构,采取委托承办或合作共建的方式,着力打造一批咸宁市驻外人才工作联络站。

今年2月,我市出台的《咸宁市驻外人才工作联络站管理办法》,明确提出新设立的人才工作联络站的两大重点职能——

一是重点围绕咸宁市产业发展导向,根据企事业单位等用人大主体人才、智力和项目需求,充分发挥桥梁纽带作用,定期发布和宣传咸宁经济社会发展情况、创新创业环境、人才需求信息和人才支持政策。

二是积极向咸宁市推荐优秀人才和创新创业项目,并协助开展招商引资、招才引智工作,组织高层次人才参加项目洽谈,建立当地优秀人才信息库,邀请海内外优秀人才回咸宁考察,定向掌握和联系一批在外精英人才。

为确保人才工作联络站切实发挥作用、取得实效,我市拿出“真金白银”给予支持,对设立的联络站每年安排10万元日常经费,重大专项活动实行服务外包形式给予经费支持。

同时,每年度对联络站进行一次目标责任制考核,主要考核咸宁经济社会发展及创新创业环境推介情况、人才政策和人才发展环境宣传情况、人才需求信息发布情况、高层次人才数据库建设情况、高层次人才引进和签约情况等。

市委人才办相关负责人指出,人才工作联络站的设立,既为我市人才工作主动“走出去”搭建了桥梁纽带,也为我市高端人才“引进来”创造了平台支持,且成效明显。

在海外,自2015年12月在法国建立首个海外人才工作站以来,我市先后率团赴法国、瑞士、德国招才引智,与近60名海外企业家和高层次人才深入交谈,成功引进德国国家科学和工程院院士皮特·萨赫

逊等2名海外教授到我市兼职,与10余名海外学子达成人才引进初步意向。

在国内,今年4月份我市依托上海咸宁商会,成立了国内首家咸宁驻上海人才工作联络站。下半年,按照年初计划我市将在北京、广州等一线城市建立人才工作联络站。

据悉,7月底我市将组织代表团赴波兰、以色列、俄罗斯洽谈人才和项目引进,并逐步在上述地区建立人才工作联络站。

驻外人才工作联络站的设立,开启咸宁招才引智“磁力场”。以人才引领撬动全民创新创业,咸宁,正在加快建成人才智力竞相汇聚、绿色产业快速发展、体制机制充满活力的创新创业型城市。



## 竹木加工大市场 抓紧建设

4日,咸安区汀泗桥镇古塘竹木加工大市场正抓紧建设。为积极整合国道沿线竹木加工销售点,增强产业集群效应,汀泗桥镇沿国道在古塘、赤岗两地建设竹木加工大市场。该项目占地面积160亩,总投资8000万元,预计明年下半年建成,可年加工竹木8000多吨。

记者 袁灿 摄



## 嘉鱼整治违规操办“升学宴”

本报讯 记者姜明助、通讯员陈琳报道:“对发生党员干部违规操办‘升学宴’‘谢师宴’等问题的单位,将严格按照‘一案双查’进行责任追究……”4日,嘉鱼县纪委发出《关于严禁党员干部违规操办和参与“升学宴”“谢师宴”的通知》,提出“六个

严禁”要求,提前为党员干部打好“预防针”,防止党员干部违规操办“升学宴”“谢师宴”借机敛财。

通知强调,广大党员干部特别是党员领导干部要坚决做到“六个严禁”:即严禁借子女升学之机,以“升学宴”“谢师宴”等

各种名目宴请亲属以外的人员,收受其赠送的礼金、礼品;严禁参加除亲属之外的各类升学庆贺活动及送礼金、礼品;严禁以任何形式通知本单位、本系统人员以及管理服务对象参加任何人举办的“升学宴”“谢师宴”及弄虚作假、巧立名目的升

学庆贺活动;严禁使用公款或由管理服务对象承担应由个人支付的子女学习及其他费用;严禁用公车或借用管理服务对象的车辆接送子女入学、外出游玩;严禁教职工参加学生及家长以“谢师宴”为名的宴请。

“对党员干部违规操办或参与升学宴请活动的行为,我们将做到发现一起、查处一起、通报曝光一起,从严从快,绝不姑息迁就。”县纪委相关负责人表示。

## 茶园里的流动学校

记者 马丽娅 通讯员 曾翠翠

管理起来也很容易,一亩茶叶每年最少收益3000至5000元,比种其它普通农作物收益要高得多。”课堂上,毛建华围绕茶叶施肥、除草、剪枝等有关茶叶管理的几个重要环节进行授课,并介绍了茶叶可观的回收利润,增强了种植户的信心。

授课结束后,毛建华又逐个为来参加学习的农户解答茶叶种植中遇到的一些困惑与难题。

“经毛老师这么一点拨,我终于清楚自

家的茶园长势不好的原因了,毛老师的授课就好比一剂良方。”种植了6亩茶叶的铜钟村村民吴清理说,回去后一定对着方子来改善。

据悉,为给普通群众提供更贴近的服务,铜钟乡以“农民学校”为依托,多方参考,积极筹备,精心谋划,实施农业人才培养工程,为农民搭建“流动式”学校,将农业技术培训搬进基地、田间地头,培养农村实用人才。

同时,积极组织计生、农机、畜牧、文化等七站八所工作人员以及茶叶基地、水果基地以及养殖基地相关负责人,开展了丰富多彩的宣传、培训、授课等活动,将“农民学校”开到田间地头,开到群众家门口。

此外,根据群众需求,每一期确定一个主题,为群众传授种植等知识,为群众增收致富提供有力的技术支持,发挥“农民学校”服务广大农民、帮助贫困户脱贫致富的积极作用,受到群众欢迎。

## 一个乡厨的“节约经”

记者 张敏 特约记者

胡剑芳 通讯员 李星

移风易俗、树立文明乡风行动”活动,要求全区135个行政村建立红白事制度,通过配套实施签订党员干部移风易俗承诺书、发放移风易俗倡议书,制定村规民约、开展十星级文明户评比等系列举措,党员带头,引导群众崇尚勤俭节约、文明健康的生活方式,树立新风尚。

古田村村支部书记周绪兴说:“遏制铺张浪费,首先得抓婚丧嫁娶攀比席面,而且必须找个得力人。”想来想去,他觉得胡耀平最合适:一来干厨师这一行,懂门道,二来党龄长,有威信。

胡耀平灵机一动,和主家说:“我们离城里近,暂时可以少准备几桌,不够再到城里买也方便。”

有着31年党龄的胡耀平拿到这个任务后,在村党员大会上表态:“节俭办酒文

明乡风是好事,这个头我带。”

但操作起来却不容易。以前攀比过惯了,大伙都抹不开面子。更有些乡厨与菜贩“合作”,吃不完的菜统统倒掉再进货,再从中拿回扣。

怎么办?胡耀平想,这事儿不能急,得耐住性子慢慢往正道上引。

今年初,古田村有一家办丧事,主家提出至少要准备60桌的菜,老胡觉得按40桌准备就足够了。但主家正是伤痛的时候,直着说肯定难接受。

胡耀平灵机一动,和主家说:“我们离城里近,暂时可以少准备几桌,不够再到城里买也方便。”

主家一听觉得有道理,就按胡耀平说的办,结果两天宴席办下来,菜正好吃完,没有一点浪费。

有了第一次就有第二次,经过几回摸索,老胡渐渐有了些心得:首先算桌数要“打折”,主家定的十有八九都会多;第二席面要体面,剩菜要集约,特别要注意分门别类,不能搞混;第三必须保证食品安全卫生,存储加工都不能大意,费的功夫不见得比做新菜少。

渐渐地,胡耀平“节俭村宴”的名气越来越大,十里八村的群众都知道,汀泗古田有个姓胡的老厨师办酒既体面、又省钱,找他的群众越来越多,“红老厨”的名头也越来越火。

胡耀平一脸自豪地说:“现在大家都找我,村里的4个乡厨班子也就只好向我学,不少城里人也愿意节俭着来,上半年我就到温泉办了4场。”

市委办

## 集中收看电视专题片

本报讯 记者饶红斌报道:17日晚8时,市委办公室、市委政研室(市改革办)全体党员干部集中收看电视专题片《将改革进行到底》。市委常委、市委秘书长张方胜参加收看。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台实施了一系列重大改革方案,重要领域和关键环节改革举措取得重大突破。为全面总结和展示改革的进展和成就,中央组织拍摄了10集电视专题片《将改革进行到底》,从7月17日起每晚8时,中央电视台综合频道(CCTV-1)播出一集,连续播出10天。

据悉,根据中央办公厅和省委办公厅相关通知,我市各地各单位迅速制定收视方案,对收视提出明确要求,逐级通知每个支部、直属单位直到每位党员,采取个人收看、集中收看、组织讨论等方式进行学习。《将改革进行到底》播出期间,市委督查室将对各地各单位收视情况进行抽查。

巾领导调研梓山湖新城时要求

## 助推大健康产业发展

本报讯 记者吴锰报道:17日,副市长刘复兴率市教育局、市文广新局、市体育局、市卫计委等单位及咸安区政府分管负责人调研梓山湖大健康产业。

刘复兴一行先后来到梓山湖新城月季观光园、体育公园、北大邦试验中小学、长江大学工程职业技术学院、梓山湖·江南里等地,实地查看项目进度,并就如何解决试验区学校、社区医疗服务中心和文旅项目运营及加快健身体休闲产业发展等问题,在省联投梓山湖公司召开座谈会。

刘复兴指出,梓山湖新城围绕“大健康、大文化、大旅游”三大发展战略,高位谋划,建出了咸宁风格,凸显了咸宁速度,彰显了咸宁的未来,要求全力助推梓山湖新城建设,为其发展锦上添花。

刘复兴强调,梓山湖新城社区医疗服务中心建设要管近谋远,属地为主,市级支持,公司资助,多方共建;梓山湖新城管委会要进一步梳理建设中遇到的其他问题,市直各单位和咸安区政府要针对各自负责领域,协助问题解决并落到实处。

我市对新录用选调生

## 进行岗前培训

本报讯 记者夏正锋、通讯员叶晓琴报道:15日,我市2017年新录用选调生岗前培训班在市委党校图书馆教室开班。

据了解,今年我市新招录选调生48名,将进行为期5天的集中培训,目的是为了让选调生们在走上工作岗位之前,学习掌握国家公务员基础知识、党的路线方针政策、咸宁经济社会发展状况和基层工作方法,帮助大家统一思想,提高认识,尽快转化角色,增强做好工作的责任感和使命感。

这次培训班采取专题讲座、经验交流、分组讨论等方式进行。培训结束后,所有选调生将全部奔赴乡镇、街道报到入职,在基层续写青春的诗篇。

通城人社局

## 帮企业解决用工难

本报讯 记者李嘉、通讯员吴细琼报道:近日,通城县人社局、劳动就业局及有用工需求的企业,前往佛山、东莞、深圳等沿海地区,与当地人力资源服务公司开展合作,达成3000余人的用工意向。

随着通城企业的发展壮大,企业用工需求不断增大。为解决企业用工难问题,县人社局主动作为,组织专人到企业上门走访,召开专题座谈会,准确掌握企业缺工数量、用工结构、用工时段需求等信息,积极搭建对接平台,解决企业用工需求。

该局负责人宋旺龙告诉记者,近年来,该县积极转变服务方式,进一步加大企业用工需求信息采集力度,与劳务合作企业加强信息对接,实现信息资源的互通共享,搭建起了企业与求职者之间的桥梁。

市委党校

## 课题申报再创佳绩

本报讯 记者查生辉、通讯员刘雯报道:13日,记者从市委党校获悉,该校2017年课题申报再创佳绩,截至目前,共有17项课题获得立项,其中省委党校合作课题2项,“咸宁思想库”课题13项,“咸宁科技思想库”课题2项,比2016年多出3项。

近年来,市委党校以“市情研究基地”为平台,以课题申报为抓手,围绕咸宁市情开展调查研究,有效地发挥了党校在党委和政府决策中的思想库作用。在全国大中城市社科联第28次工作会议上,市委党校市情研究基地荣获“全国社科组织先进单位”称号。

市国税局直属分局

## 诵读红色经典

本报讯 通讯员曾攀报道:“我们会时刻铭记长征路上进军的号角,战争场上的硝烟弥漫,那在枪林弹火中应声倒下的一个个鲜活的生命。”

3日,市国税局直属分局党员在“主题党日+”活动中诵读红色经典。

诵读红色经典,表达了对党的艰苦历程的缅怀与纪念,激发了该局党员干事创业、争先创优的热情。党员们纷纷表示要以此次活动为契机,立足本职,争创一流业绩,以实际行动为党旗增光添彩。